

РЕЦЕНЗІЯ

на освітню програму «Психологія»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
(галузь знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» спеціальність 053
Психологія) Приватного вищого навчального закладу «Медико-
Природничий Університет»

Освітньо-професійна програма «Психологія» спеціальності 053 Психологія, яка розроблена Приватним вищим навчальним закладом «Медико-Природничий університет» відповідає існуючим стандартам професійної діяльності, запиту соціального оточення, реаліям на ринку праці. Вона також у повній мірі відповідає чинному Стандарту вищої освіти за спеціальністю 053 «Психологія» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, затвердженого Наказом МОН України від 24.04.2019 №565.

Представлений оновлений варіант навчального плану та освітньої програми вдало окреслює мету та основну стратегію підготовки здобувачів у ПВНЗ МПУ. Здійснюється підготовка за даною ОП фахівців здатних розв'язувати наукові та практичні завдання, пов'язаних з життєдіяльністю людини в умовах підвищених психологічних навантажень, в тому числі завдання психологічної підготовки у ризиконебезпечних професіях, подолання складних життєвих ситуацій, відновлення індивідуальної психологічної стійкості, а також забезпечення функціонування особистості після значних фізичних та психологічних втрат.

Перелік, обсяг та послідовність вивчення навчальних дисциплін цілком відповідають Структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 053 «Психологія» бакалаврського рівня вищої освіти та сучасному рівню наукових знань у галузі психології, коректно враховуючи специфіку спрямованості освітньо-професійної програми «Психологія». Вимоги до змісту та реалізації компетентнісного підходу ОПП створюють належні умови для всебічного розвитку особистості здобувача.

Все вищезазначене дозволяє рекомендувати ОП «Психологія» ПВНЗ МПУ для підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю 053 «Психологія» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки».

Рецензент: *Соболешко Тетяна Михайлівна*
Медичний директор, кафед. мед. н.
Мед. центру ЛМОРТехУ
Шпиталь Українського Червоного Хреста

